
Сохар, завод з опріснення морської 
води опріснювальна установка, 
регіон Батіна в Омані 

Завод з опріснення морської води Sohar III в 

Омані постачає питну воду до важливого 

прибережного регіону в затоці Оман, рівнини 

Батіна. Великий проект, реалізований завдяки 

ресурсам InterApp Valcom. 

 
Через значне збільшення споживання води в Омані необхідні нові заводи з 

опріснення морської води. Завод з опріснення води SOHAR III сприяє зменшенню 

поточних проблем у секторі питної води в регіоні. 

 
Sohar SWRO (SEA WATER REVERSE OSMOSIS) Com- 

L.C.C., спільне підприємство, в якому іспанська компанія EPC Valoriza Agua S.L., що володіє 

51% акцій, відповідає за будівництво та подальшу експлуатацію заводу з використанням 

технології зворотного осмосу. Високий рівень компетентності, технічних знань та 

обслуговування клієнтів компанії InterApp став ключовим фактором для отримання 

замовлення та завоювання довіри клієнта для виконання виробництва та постачання 

дросельних клапанів Desponia для заводу з опріснення води. 
 

На своєму заводі в Мадриді (Іспанія) компанія InterApp Valcom, S.A. виготовила та 

поставила всі дросельні клапани Desponia розміром від DN80 до DN1400, оснащені 

дисками з нержавіючої сталі та дуплексу, ущільненнями з EPDM, сертифікованими для 

питної води, а також відповідними механізмами управління за допомогою ручок, 

редукторів, пневматичних приводів подвійної дії та електричних приводів. всі вони 

відповідають численним міжнародним стандартам і правилам Султанату Оман. Крім того, 

необхідно було забезпечити експлуатаційну гнучкість, мінімізацію енергоспоживання та 

доступність обладнання. 

 
Великомасштабний успішний проект, який дозволить зменшити дефіцит питної води в 

долині Батіна завдяки ресурсам місцевого постачальника з міжнародним покриттям, 

такого як InterApp. 

 
 

Встановлені продукти 

Дросельні клапани Desponia DN 80 — DN 1400 
 

Всі клапани працюють за допомогою 

— ручними важелями 

— Редукторами 

— Подвійної дії пневматичними приводами 

— Електричним приводом 
 

 
 
 
 

 
Компанія InterApp, штаб-квартира якої розташована у Швейцарії і яка входить до 

складу AVK Group, розробляє, виробляє та реалізує клапани та супутні аксесуари. 

Як технологічна компанія, орієнтована на клієнтів, ми постачаємо комплексні 

рішення з регулювання потоку для найвимогливіших галузей промисловості по 

всьому світу. 
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